

入冬：通经络，旺气血 “点、划、按、打”减龄10多岁

常年出差的李女士脾胃失调，睡眠质量差，皮肤松弛，40岁出头看起来却像50多岁。在朋友的推荐下，她尝试了经络减龄。惊讶的是，被美容师用手指“点、划、按、打”1个小时后，她的脸明显向上提升了2°-3°，皮肤变得紧实了。“很久没有像这样，对着镜子臭美了。”李女士由衷地感叹。

中医讲“经络通，百病消，经络塞，百病生”，外在的美丽需要健康的肤色，内在的美丽讲求经络的疏通。

如果形容经络是渠，那么气血就是水。气血通过经络，内能灌溉五脏六腑，外能濡润肌腠皮肤。经络通畅，气血充盈，身体自然健康，容颜自然滋润，而随着年龄的增长，如果不注意保养，经络营运气血的功能会不断下降，脏腑组织、肌肤逐渐得不到足够的气血来供养，各种健康问

题、面子问题也就随之而来了。

女人30岁前靠天生，30岁后靠养护。养护指的就是调理气血。如果身体气血失调，即使用再好的化妆品，天天住美容院里也不会有“仙女下凡”的姿态。一些女生才二十来岁就显老，而有些四五十岁的女人依旧光彩照人，就是因为她们懂得如何养护气血，并让气血滋养皮肤。

就像张惠媛经常挂在嘴边点拨刚入门的新弟子们的一句话：经络通则血清，经络塞则血浊，皮为血之余……你眼睛看到的是顾客脸上的问题，但心里想的是，手上走的，一定是内在的气血和经络。

据介绍，在惠媛经络做减龄，顾客可以要求前后拍照，自己判断效果，如果感觉不满意，无需支付任何费用，这是一种诚信，更是一种自信！

越美丽 悦生活

张惠媛面部经络减龄术，新客体验价198元，当场对比效果，如无惊喜，分文不取。咨询热线：83206480



“1111元美眼”没抢到？ 最后机会别再错过

硝烟弥漫的双十一大战结束了，你血拼了吗？这不，南京桃花眼非手术美眼推出的“1111元包祛眼袋”活动，原计划已经完美收官，但还有很多读者不断地打进报名电话，而且前面的预约已经排到了十几天之后。

婆媳俩起了个大早，还是没赶上

陈女士一个劲地埋怨自己太粗心：“我还以为要11月11号这天才能特价呢，原来从上个星期就开始了。我还一大早带着婆婆从六合赶过来呢。”原来陈女士只看到不用动刀子就能祛眼袋，别的也没多看。“我婆婆都70几岁了，一直想祛眼袋，结果还是不赶巧。”山西路店的前台听了陈女士的情况，便留了电话，答应有空缺就通知她们。

昨天下午，两人便接到了好消息，不是有空缺，而是因为像她们这样没报上名的人太多，桃花眼总部决定将活动再追加3天。

追加3天，祛眼袋不要再观望了

一个家住江东北路附近的客人

说，朋友曾经跟她推荐过桃花眼非手术美眼，但是她担心能有这么好的效果，收费一定不低。这次看到“1111元”的活动，价格这么低，又担心效果，所以一直在观望，犹豫着到底该不该出手。她还在珠江路店门口转了好几天，几乎每个人都让她放心。

桃花眼建华店的周主任表示，这次活动追加3天，是很不容易跟总部争取来的，因为1111元的低价就意味着亏本，所以每天只能有11个名额。现在是最后的机会，希望还在观望的读者赶快行动起来，对于效果有疑惑的，可以到店内查看其他消费者的美眼档案。而且本次活动还有“三赔”保障，贵了就赔，祛不掉就赔，不年轻就赔！

据悉参加“1111包祛眼袋”活动的第一批客户的美眼成果将在近期与大家见面，在各门店内已经能够看到她们双眼发生的巨大改变。

越美丽 悦生活

桃花眼“1111三赔包祛眼袋”读者参与热情高涨，现将活动再延长3天，如果你还没来得及报名，请赶快拨打电话，否则错过这一次机会就要再等一年了。

报名热线：84436944（新街口建华店）

60多岁张阿姨祛斑记 以手试斑，当多年“小白鼠”

当铺天盖地的祛斑广告进入视线，我们都有些发蒙：到底哪一家祛斑真正有效？可是，脸不是“化工厂”更不能当“实验室”。

以手试斑，试出各种“噩梦”

60多岁的张阿姨在经历了几次祛斑失败后，聪明地想出了一个方法：以手试斑。

“幸亏试的是手，要是在脸上试就完蛋了！”伸出长有老人斑的手，张阿姨回忆很多“噩梦”般的经历：在某祛斑机构，美容师先给她做了几次软化和淡斑，没有效果，然后给她使用了一种产品，当时她就感觉“手钻心疼”，紧接着长出一个水泡，再后来原本的几颗斑点沉积成了一大片黑色素；另一家祛斑机构用仪器把她斑点的黑色素给取出来了，但是却留下了一颗显眼的白点，伤害了皮肤的真皮层……

一次，张阿姨在报纸上看到在台湾高端品牌维格疗肤中心的相关信息，了解到其一直依靠口碑经营并在台湾有十几家连锁店后，忍不住再次以手试斑。“真没想到，这次效果这么好！”无疼痛，手上的几颗斑就神奇地消失了！于是，她终于放心地接受了脸部的治疗，脸上的斑一天天地淡了下去。

别让皮肤被祛斑产品、劣质仪器毁掉

“有时候真的感觉很无力。很多消费者特别轻信，被忽悠去尝试一些祛斑产品或劣质祛斑仪器，结果毁了皮肤，带来一辈子的痛！”从事祛斑行业十多年的维格疗肤中心方老师对乱象丛生的祛斑业深感痛心，她指出，所有功效型的祛斑产品不是含有铅汞等重金属，就是含有激素，不仅不能有效祛斑，还会令皮肤脆弱、敏感；有些祛斑机构使用的劣质祛斑仪器，会令皮肤留下凹坑，而且稳定性差容易出事故。

据了解，作为专业的疗肤中心，维格斥巨资从美国引进全球最顶尖根治各种色素

的仪器，雀斑一次轻松搞定，黄褐斑一疗程有效祛除。签约祛斑，无效退款。维格不使用任何产品，是一种纯仪器操作，绝对不会有任何副作用。通过仪器产生的光能被皮肤选择性吸收，皮肤表层的斑会被提取到表面脱落掉，深层的黑色素则被震碎，随着身体新陈代谢排出体外。此外，做斑同时可以细致毛孔、去黄气、提亮肤色、紧致肌肤。 周青



越美丽 悦生活

原价680元，活动价158元，仅限一周。咨询电话：86679279

台湾维格十八年，高端祛斑王入住南京城

VIGOR 维格疗肤中心

斑没了

自信、幸福、笑容回来了
轻松祛斑不留痕

全球领先的高端仪器 祛斑王 深层瓦解黑色素，解决所有色素问题

我们只做祛斑 我们只用效果说话

针对 黄褐斑 / 老人斑 / 晒斑 / 雀斑 / 蒙古斑 / 太田母斑
褐青色痣 / 鲜红斑痣 / 痘印 / 面部暗黄 / 毛孔粗大

寻找 曾经尝试过各种祛斑无效者 担心普通仪器治疗返黑者
 想要去除面部的斑斑点点 希望拥有净白无瑕的肤质者

请您一定要来这里!!!

郑重承诺：安全、有效、无痛、无副作用，无凹印，影像签约，无效退款！！

整个过程快捷、简单、无痛苦。治疗后即刻洗脸、化妆

祛斑—专业、专心、专注！

地址：新街口金轮新天地2203室 热线：025-86679279 66921878